



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 016-01/12-01/00398  
URBROJ: 533-21-12-0001

Zagreb, 6. prosinca 2012.

Srednjim školama  
-svima-

**Predmet: Stipendiranje učenika pripadnika romske nacionalne manjine u školskoj godini 2012./2013.**  
- traži se,

Poštovani!

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta stipendira redovite učenike pripadnike romske nacionalne manjine sukladno mjerama iz Nacionalnog programa za Rome i Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005. – 2015.

U cilju što kvalitetnijeg i učinkovitijeg stipendiranja redovitih učenika pripadnika romske nacionalne manjine molimo vas da nam pošaljete presliku svjedodžbe o završenom razredu za sve učenike za koje ste dobili od nas Odluku o dodjeli stipendije redovitim učenicima srednjih škola pripadnicima romske nacionalne manjine za školsku godinu 2011./2012. i potvrdu o upisu u sljedeći razred, a da bi mogli nastaviti primati stipendiju.

Zahvaljujemo na obavijestima o ispisanim učenicima koje ste nam uredno dostavili, a na temelju kojih smo prekinuli njihovo daljnje stipendiranje.

Redoviti učenici srednjih škola, pripadnici romske nacionalne manjine, koji su uspješno završili razred u školskoj godini 2011./2012. neće se morati ponovno prijavljivati na Javni poziv za stipendiranje učenika u školskoj godini 2012./2013.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta će raspisati Javni poziv za stipendiranje redovitih učenika polaznika prvih razreda srednjih škola pripadnika romske nacionalne manjine za školsku godinu 2012./2013. U prilogu dopisa šaljem vam za te učenike i novi obrazac za prijavu za stipendiranje. Tekst Javnog poziva za učenike prvih razreda srednjih škola pripadnike romske nacionalne manjine nalazi se na našim web stranicama kao i obrazac pa sve zainteresirane, molimo uputite na naše mrežne stranice.

Zbog navedenih razloga molimo vas za žurnost.

Zahvaljujemo vam na suradnji!

S poštovanjem,

POMOĆNICA MINISTRA

Ankica Nježić, prof.

Prilog:

Obrazac zahtjeva za dodjelu novčane potpore - stipendije redovitim učenicima srednjih škola pripadnicima romske nacionalne manjine koji prvi put polaze prvi razred u školskoj godini 2012./2013.





REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

Obrazac zahtjeva za dodjelu novčane potpore - stipendije redovitim učenicima srednjih škola koji prvi puta polaze **prvi razred** u školskoj godini 2012./2013.

**A. PODACI O UČENIKU PODNOSITELJU ZAHTJEVA (popunjavanje učenik)**

Ime i prezime:												
Ime i prezime oca/majke:												
Osobni identifikacijski broj (OIB):												
Matični broj građana (MBG):												
Datum i mjesto rođenja:								Spol (označite):	<input type="checkbox"/> M	<input type="checkbox"/> Ž		
Adresa stanovanja:												
Adresa boravišta u mjestu školovanja (ako je različita od mjesta stanovanja):												
Kontakt telefon ili mobitel:												
Broj tekućeg ili žiro računa učenika:								Banka:				
Ime i prezime učenika vlasnika računa:												

**B. PODACI O ŠKOLOVANJU (popunjavanje učenik)**

Škola:						Razred:						
Adresa i PTT:												
Zanimanje:						Program:	<input type="checkbox"/> trogodišnji	<input type="checkbox"/> četverogodišnji				
							<input type="checkbox"/> do dvogodišnjeg	<input type="checkbox"/> petogodišnji				

**C. OVJERA ŠKOLE (popunjavanje škola)**

Škola:												
Kontakt:						E-pošta:						
Redoviti učenik u školskoj godini 2011./2012. pohada												
Potpis:								M. P.				

**Podaci o učeniku koji prvi puta polaze prvi razred:**

- 1) Obrazac popunjen i ovjeren od srednje škole
- 2) Preslika svjedodžbe 8. razreda
- 3) Pisana izjava roditelja/staratelja da ne prima drugu stipendiju
- 4) Presliku žiro računa u banci na svoje ime
- 5) Dokaz o pripadnosti romskoj nacionalnoj manjini (ukoliko ne piše u svjedodžbi, ili u rodnom listu jednog od roditelja, tada se prilaže izjava roditelja/staratelja ovjerenu kod javnog bilježnika o pripadnosti romskoj nacionalnoj manjini, ili izvadak iz popisa birača za roditelja/staratelja iz koje je to vidljivo, ili preporuku romske udruge
- 6) Preslika Rješenja nadležnog centra za socijalnu skrb ako je roditelj/staratelj podnositelja zahtjeva korisnik socijalne pomoći

**Rok za podnošenje zahtjeva:** 15.11.2012.

Zahtjevi za stipendije dostavljaju se isključivo poštom s naznakom "Stipendije za Rome" na sljedeću adresu:

**Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
Uprava za odgoj i obrazovanje,  
Donje Svetice 38,  
10000 ZAGREB**

<b>Mjesto i datum ispunjavanja:</b>	<b>Potpis učenika:</b>